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TRƯỜNG THCS NGÔ GIA TỰ        
	KIỂM TRA KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG HỌC THÊM
MÔN: TOÁN 7
Năm học: 2018- 2019


( Thời gian: 90’ – Không tính thời gian phát đề)


ĐỀ 1:

I. Trắc nghiệm (3 điểm): Hãy chọn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.

C©u 1: Sè x mµ: 
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 lµ:


A. x = 0                   B. x = 7                      C. x = 3                           D. x = 14.

C©u 2: Cho x lµ ­íc cña -15 vµ 
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 = 5. VËy sè x lµ:


A. 
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    C©u 3: Cho
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 . Số thích hợp điền vào ô trống là:


A.   9                        B. 
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9                           C.  12                            D. 
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C©u 4: KÕt qu¶ cña phÐp to¸n: 
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A. 1                       B. 
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C©u 5:  
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 sè bi cña An lµ 9 viªn. VËy An cã tÊt c¶:


A. 45 viªn               B. 15 viªn                   C. 27 viªn                        D. 12 viªn.
   C©u 6: Từ tỉ lệ thức 
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 có thể suy ra:
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C©u 7: Trªn b¶n ®å tØ lÖ 
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, kho¶ng c¸ch 2 x· trªn b¶n ®å lµ 
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cm. Trªn thùc tÕ hai x· c¸ch nhau bao nhiªu km?

A. 20km                  B. 10km                    C. 5km                              D. 50km.

   C©u 8: Cho 2 đường thẳng  xx/ và yy/  cắt nhau tạo thành 4 góc, trong đó tổng hai góc 
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 bằng 1300. Số đo 
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là:


A.  650                     B.  700                        C.  750                             D. 1300
   C©u 9: NÕu a 
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 c vµ b 
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 c th× a cã quan hÖ thÕ nµo víi b ?

A.    a 
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 b                   B.   a // b 

     C.    a c¾t b              D. a trïng víi b.
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C©u10: Trong h×nh vÏ trªn cã gãc 
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 lµ gãc vu«ng. Om lµ tia ph©n gi¸c cña 
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. Gi¸ trÞ cña gãc 
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II. Tự luận (7 điểm)
C©u 9 (1,0 ®iÓm): TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc sau:
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C©u 10 (1,5 ®iÓm): T×m x biÕt:


a) 1,5.x : 
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C©u 11 (1,5 ®iÓm): Mét tr­êng THCS cã 165 häc sinh líp 7. Trong kú thi kh¶o s¸t chÊt l­îng ®Çu n¨m cã 20% sè häc sinh cña tr­êng ®¹t lo¹i giái, 
[image: image39.wmf]3
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sè häc sinh cßn l¹i ®¹t lo¹i kh¸, cßn l¹i lµ ®¹t lo¹i TB.

a) H·y tÝnh sè häc sinh mçi lo¹i cña tr­êng?


b) Häc sinh ®¹t lo¹i kh¸ chiÕm bao nhiªu phÇn tr¨m sè häc sinh c¶ tr­êng?

C©u 12 (2 ®iÓm): Trong hình bên, biết a // b,  
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a) Chứng minh c ( b

b) Tính số đo của 
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.     
(Chú ý: Học sinh vẽ lại hình vào tờ giấy thi)

C©u 13 (1 ®iÓm):  Tính  A = 
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--------------------- HÕt   --------------------

	UBND QUẬN HỒNG BÀNG

TRƯỜNG THCS NGÔ GIA TỰ        
	KIỂM TRA KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG HỌC THÊM

MÔN: TOÁN 7
Năm học: 2018- 2019


( Thời gian: 90’ – Không tính thời gian phát đề)


ĐỀ 2:

I. Trắc nghiệm (3 điểm): Hãy chọn chữ cái đứng trước câu trả lời đúng.

C©u 1: Sè x mµ: 
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 lµ:


A. x = 0                   B. x = 2                      C. x = 5                           D. x = 7.

C©u 2: Cho x lµ ­íc cña -12 vµ 
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 = 4. VËy sè x lµ:


A. 
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    C©u 3: Cho
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 . Số thích hợp điền vào ô trống là:


A.   4                        B. 
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9                           C.  9                            D. 
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C©u 4: KÕt qu¶ cña phÐp to¸n: 
[image: image52.wmf]516

..82

73549

+-
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A. 1                       B. 
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C©u 5:  
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 sè bi cña B×nh lµ 10 viªn. VËy B×nh cã tÊt c¶:


A. 4 viªn               B. 5 viªn                   C. 10 viªn                        D. 25 viªn.

   C©u 6: Từ tỉ lệ thức 
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C©u 7: Trªn b¶n ®å tØ lÖ 
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, kho¶ng c¸ch 2 x· trªn b¶n ®å lµ 
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cm. Trªn thùc tÕ hai x· c¸ch nhau bao nhiªu km?


A. 20km                  B. 10km                    C. 5km                              D. 0,5km.

   C©u 8: Cho 2 đường thẳng  xx/ và yy/  cắt nhau tạo thành 4 góc, trong đó tổng hai góc 
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và 
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 bằng 1400. Số đo 
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là:


A.  700                     B.  400                        C.  750                             D. 1400
   C©u 9: NÕu a 
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 c vµ b // c th× a cã quan hÖ thÕ nµo víi b ?

A.    a 
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 b                   B. a trïng víi b 
        C.  a c¾t b                     D. a // b
C©u10: Trong h×nh vÏ trªn cã gãc 
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 lµ gãc vu«ng. Om lµ tia ph©n gi¸c cña 
[image: image71.wmf]·

xOy

. Gi¸ trÞ cña gãc 
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II. Tự luận (7 điểm)
C©u 9 (1,0 ®iÓm): TÝnh gi¸ trÞ cña biÓu thøc sau:


A = 
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C©u 10 (1,5 ®iÓm): T×m x biÕt:


a) 0,75.x : 
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C©u 11 (1,5 ®iÓm): Mét tr­êng THCS cã 200 häc sinh líp 7. Trong kú thi kh¶o s¸t chÊt l­îng ®Çu n¨m cã 20% sè häc sinh cña tr­êng ®¹t lo¹i giái, 
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sè häc sinh cßn l¹i ®¹t lo¹i kh¸, cßn l¹i lµ ®¹t lo¹i TB.


a) H·y tÝnh sè häc sinh mçi lo¹i cña tr­êng?


b) Häc sinh ®¹t lo¹i kh¸ chiÕm bao nhiªu phÇn tr¨m sè häc sinh c¶ tr­êng?

C©u 12 (2 ®iÓm): Cho hình vẽ  bên:   


a)  Chứng minh: a//b. 


b)  Tính số đo của  
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(Chú ý: Học sinh vẽ lại hình vào tờ giấy thi)
C©u 13 (1 ®iÓm):  Tính  A = 
[image: image82.wmf]22222222

35739

......

1.22.33.419.20

++++
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	a) Sè häc sinh giái cña khèi 7 lµ:   
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Chó ý: - Häc sinh cã thÓ lµm c¸c c¸ch kh¸c nhau vÉn chÊm b×nh th­êng.
           - Kh«ng cã h×nh vÏ kh«ng chÊm bµi h×nh.
           - H×nh vÏ sai phÇn nµo kh«ng chÊm phÇn ®ã .
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